



Παλλήνη 6-12-2024

προς

Αρ. Πρ. 106

όλους τους συναδέλφους

Σ.Ε.Π.Ε. ΚΑΙ Ε.Λ.Μ.Ε.

**«Κάλεσμα σε Πανελλαδική Σύσκεψη ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ στο Μαράσλειο Διδασκαλείο στις 8-12-2024».**

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικής « Αλ. Δελμούζος» συμμετέχει και καλεί στην Πανελλαδική Σύσκεψη όλους τους ΣΕΠΕ και τις ΕΛΜΕ την Κυριακή 08/12 στις 11:00 π.μ. στο Μαράσλειο Διδασκαλείο (Μαρασλή 4 Αθήνα) για να συζητήσουμε και να οργανώσουμε την παραπέρα δράση μας.

**και διαδικτυακά στο link:**

<https://us02web.zoom.us/j/86518959142>

**Οι εκπαιδευτικοί συνεχίζουμε τον αγώνα, μέσα από τα σωματεία μας, μαζί με τους γονείς και τους μαθητές μας, για τα σύγχρονα μορφωτικά δικαιώματα, για τα σύγχρονα εργασιακά μας δικαιώματα.**

Μόλις πριν λίγες μέρες, στην πανεργατική-πανελλαδική απεργία στις 20 του Νοέμβρη, οι εργαζόμενοι μιλήσαμε. Απεργήσαμε για την εξασφάλιση των αναγκαίων όρων στην εκπαιδευτική διαδικασία, για αξιοπρεπείς όρους διαβίωσης των εκπαιδευτικών ενάντια στους μισθούς εξαθλίωσης και στην ακρίβεια, για να μην προχωρήσει η κατηγοριοποίηση των σχολείων με όχημα τη λεγόμενη «αξιολόγηση», η ποινικοποίηση του δικαιώματος στην απεργία.

Οι αγώνες του προηγούμενου διαστήματος δείχνουν το δρόμο που πρέπει να ακολουθήσουμε. Οι εκπαιδευτικοί από την αρχή της χρονιάς βγήκαμε μαζικά στον δρόμο μαζί με τους γονείς των μαθητών μας ενάντια στο εξελισσόμενο ακόμα και τώρα σχέδιο κλεισίματος εκατοντάδων τμημάτων. Στις 23/10 απεργήσαμε μαζικά, δώσαμε απάντηση στον αυταρχισμό της κυβέρνησης που με πρωτοφανή τρόπο μας έσυρε στα δικαστήρια. Στις 20/11 συναντηθήκαμε με τους εργαζόμενους σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. Συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε τον αγώνα μας.

Τα τελευταία χρόνια μέσα στα σχολεία χιλιάδες συνάδελφοι δίνουν έναν ηρωικό αγώνα για την υπεράσπιση του μορφωτικού δικαιώματος. Έναν αγώνα κόντρα σε θεούς και δαίμονες. Ο αγώνας των εκπαιδευτικών, η οργανωμένη και σθεναρή αντίσταση του κινήματος στον χώρο της εκπαίδευσης απέναντι στην κατηγοριοποίηση των σχολείων μας μέσω της λεγόμενης «αξιολόγησης», ο αγώνας για να υπερασπιστούμε την παιδαγωγική μας υπόσταση και την εργασιακή μας αξιοπρέπεια και πάνω από όλα το δικαίωμα αλλά και την υποχρέωσή μας να διδάσκουμε τα παιδιά του λαού όχι ως παπαγάλοι του συστήματος αλλά ως επιστήμονες παιδαγωγοί ενοχλεί αλλά και ζορίζει το ΥΠΑΙΘΑ και την κυβέρνηση. Γι' αυτό έχει επιδοθεί σε ένα πραγματικό πογκρόμ απειλών και απεργοσπαστικών πειθαρχικών διώξεων.

**Δεν μας φοβίζουν. Δε θα μας λυγίσουν γιατί έχουμε το δίκιο και γιατί υπερασπιζόμαστε ό,τι πολυτιμότερο που είναι τα παιδιά μας. Συνεχίζουμε συσπειρωμένοι με βάση τις συλλογικές αποφάσεις**

